O TpdEgic Kal o1 1OLOTNTEC TOVE
H npotepornotnto TtV npaéesmv

Ipota vroroyilovue TIS OVVANELS.

2T GUVEYELN KAVOVUE TOVS TOALUTAUGLOGLOVS KOl TIS OLULPEGELC,
Télog, kavovue TIC TPOGOEGEIS KOl TIS APUIPECELC.

Otov n TmopdoTaoct) TEPLEYLEL KOL TAPEVOEGELS, EKTELOVUE TPAOTA TIS

TPACELS NEGO 6TIC TUPEVOETELS LE TN GEPA TOV AVUPEPOUE TAPUTAVO.

IIpocoyn!
X x=x%, x +x3> 2x

Kovoveg mpoonuom _&Q.\'

———— m o . m —— m —— m —— m —— m —— o —— = —— . —— = — . ———— —— ————— - e e e e e e e e E e — e — e — e — . —— — = —
1

Aocknon 1

e g e I O |

' 12'3a+2(a—3)—3(a—4) !
'13:5x—2(6—3x) + 4(2 + x)

e e !

114i4af + a(3 —B)— BB —a) i

- TS T T — = e |

11.511 — 3(—2x + 3y) i

16:2(3x—y+2x) —3(x —2y +5x — y) !

|
Fo g T A L |

1.7, 2[5(—x+3y+3x—2y) —2(x+y+3)] —2[-5(1 — 3x) — 3y + 2]
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Acknon 2
Na KGveTe TOVG TOPOIKATO TOALATAAGLAGHOVS KO KATOTLY TIS AVOYMYES OPOLOV

opov.
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Tpénelo 2 1070 ()1o06Ti — OVTIKOTACTOON - TPAEELS)

Aivovtal ol mpaypatikol aplBpoi a, 8, y, 6 pe f=0 Kot 6 2y wWOTE va LOXUOUV:

—ﬁ_4 Ko v 1
i o—Y T4

a) Na anodeiéete otL =36 ko 6=5y (Movadec 10)
B) Na Bpeite TnV TIUN TNC MapAoTAonC:

ay +Py
p6—py
\"
Tpénelo 2 1080 (nrooTi— a‘vdlbgdc‘mcn - TPAEELC )

I1= (Movadec 15)

, , o, , 4x + 5y
Eotw X, y mpayuaTikol aplBpol woTe va LoXUEL: J =2
X —4y
a) Na anobeifete ot y=2x. (Movabec 12)
B) Not urtoAoyioeTe TNV TIULA TNC MAPACTAONC;
2x7 +3y° +xv ,
A= ! ) X (Movabec 13)

xy
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